

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «КАРАБУДАХКЕНТСКАЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ (КОРРЕКЦИОННАЯ) ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА-ИНТЕРНАТ» ИНН 0522008940 ОГРН 1020501302580

Карабудахкентский р-н, с.Карабудахкент ул.Гасана Абдуллаева, 12 тел. 8 (928)507-17-61, gkou karabudahkent@e-dag.ru

Приказ № <u>177</u> по ГКОУ РД «КСКОШИ»

«Об утверждении Положения о школьной форме и внешнем виде обучающихся ГКОУ РД «КСКОШИ»

от 30.08.2024г

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказом министерства образования и науки РД «Об установлении единых требований к школьной одежде и внешнему виду обучающихся государственных и муниципальных общеобразовательных учреждений РД Уставом ГКОУ РД «Карабудахкентская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат »

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить Положение о школьной форме и внешнем виде обучающихся в ГКОУ РД «Карабудахкентская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат» (прилагается).
- 2. Разместить настоящее Положение на официальном сайте ГКОУ РД «Карабудахкентская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат»
 - 3. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Директор ГКОУ
"Карабудахкентская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат"

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 3С54021857С54F7F72EAA882B61EBF66

Гаджиева Иманият Сайпутдиновна

Действителен с 17.07.2023 по 09.10.2024

И.С. Гаджиева